Предвыборная программа кандидата в Президенты 

Школьной республики «Содружество» 
Ревенко Юлии Павловны

«Будущий президент, - какой он?»

Президент Школьной Республики — это лидер.

Лидер — слово весомое, яркое, выразительное.

     
Такой же яркой, выразительной, достойной личностью должен быть человек — лидер. Таким должен быть Президент Школьной Республики. Это человек, который может и должен повести за собой других, это человек создатель новых,   передовых идей.

Главные качества человека — лидера:

· надежность, честность;

· справедливость;

· готовность прийти на помощь в трудную минуту;

· целеустремленность;

· энтузиазм и чувство юмора.

Лидер должен обладать организаторскими способностями, верить в свои силы, быть убедительным в речи. Но очень важно, не только красиво  говорить, настоящий лидер должен иметь доброе сердце, думать о других людях, считаться с их интересами. 

Важно быть порядочным человеком, не кривить душой, ибо надетая маска отзывчивости долго не продержится, истинное лицо человека все равно проявится в его поступках, в отношении к товарищам. Потерять авторитет и уважение очень легко, а вот вернуть...

Лидер — простой человек, но обладающий живительной энергией, которая притягивает, помогает поверить и  осуществить самые невероятные мечты. 

Итак, лидер объединяет в себе любовь к людям, интеллигентность, добро, естественность, реализм.

Наш Школьный Дом - это маленькая республика. И только от нас зависит, какой будет жизнь в школьный республике. Нужно постараться соединить все, чтобы Дом был целостным, добрым, мудрым. 
Я, кандидат в президенты школы, Ревенко Юлия Павловна, тщательно пересмотрела проблемы школы. Добиваться успехов в решении этих проблем может только целеустремлённый человек, смотрящий в будущее. Я всегда отстаиваю интересы, а так же достоинства и права учеников. Я думаю, что мой жизненный потенциал поможет мне стать добросовестным руководителем, который сможет наладить работу в системе Школьной Республики. Я осознаю всю ответственность и важность этой должности и готова взять все это на себя. Задачи, которые мы будем решать совестно с моей командой и общественностью, будут влияют на различные сферы школьной жизни. Мы постараемся сделать все, что бы наша школа славилась не только в районе, но и в городе. Я уважаю свою школу, и готова сделать все возможное для ее развития. Поэтому я решила принять предложение о выдвижении своей кандидатуры на пост Президента.
            Мои главные цели: 

· Установить дежурные посты для соблюдения дисциплины, чистоты, а так же, с целью пресечения опозданий на уроки, прогулов и пр. 

· Формировать авторитет школы в районе, городе, области.

· Активно вовлекать учащихся начальных классов в жизнь школы. 

· Создать «Тестовый фонд», который будет своеобразной копилкой тестовых заданий выпускников прошлых лет, с целью оказания помощи будущим выпускникам при сдаче экзаменов. 

· Проводить в школе традиционные мероприятия, а так же добавлять новые.  Поощрять лучших учащихся, активистов и спортсменов школы. 

· Создание проекта о школьном радио. 
· Создание условий для обеспечения развития и поддержки у детей активной жизненной позиции, как фактора формирования успешной социализации. 

· Устраивать как можно больше классных часов, уроков мужества, приглашая в школу ветеранов Великой Отечественной войны, Чеченских и Афганских событий
· Формировать отношение заботы друг о друге, старших и младших, взаимоуважение детей и взрослых.
· Ввести «Школьную полицию», чтобы не только учителя, но и ребята разбирались с проблемами, которые возникают в процессе учебных дней.
· Создание уюта и комфорта в школе.
· Воспитание детей в национальных традициях.
· Привлечение учащихся к здоровому образу жизни.
· Улучшить школьное питание.
· Обеспечить  право на отдых.
· Активизировать работу по благоустройству интерьера школы.
· Активно бороться с курением, алкоголем, наркотиками.

 Я хочу, чтобы: 

· Поддерживалось взаимопонимание и взаимоуважение учителей и учащихся. 

· В школе царила атмосфера тепла, доброты и счастья.
· Все обучающиеся с радостью шли утром в школу

· На переменах стало меньше конфликтных ситуаций

· Каждый ученик берег и уважал школьное имущество, не портил его и не ломал.
· Ежемесячно проводились соревнования по мини-футболу, волейболу, баскетболу, теннису, шахматам и шашкам 

· Чаще проводились лекции работников районной больницы о вреде алкоголя и наркотиков. 
      Никто не должен оставаться в стороне, быть безучастным. Каждый из нас должен активно участвовать в общественной жизни нашей школы. Вы должны понять, что школьные годы неповторимы. Сделаем же их яркими и запоминающимися, чтобы каждый ученик шёл в школу с хорошим настроением и положительными эмоциями, без чего невозможны положительные успехи в учёбе.  И чтобы после окончания школы каждый мог гордо сказать «Я выпускник 45й!»
