ГОЛОСУЙ ЗА
Буласову Валерию!
· Улучшить дисциплину в школе

· Сделать две кассы обслуживания в столовой, чтобы все смогли купить любимую булочку

· Устраивать больше «битв» между классами

· Посещать интересные места помимо школы

· Организовывать игры с младшими классами

И многое другое, что позволит улучшить нашу школу и вывести её на новый уровень среди других школ.







Предвыборная программа.
Буласовой Валерии
Я кандидат в президенты школьной республики «Содружество». В своей программе я хочу рассказать, что нового я могу привнести в нашу школьную жизнь.
· «Развиваемся за границами школы».  Классные руководители вместе со своими классами могут посещать раз в месяц интересные места нашего города и области. Это поможет классным коллективам сплотиться, а также разносторонне развиваться.
· « Школьная столовая».Питание в нашей столовой, безусловно, улучшилось, но качество обслуживания оставляет желать лучшего. Чтобы не было давки при покупке любимой булочки, нужно разделить старшую и среднюю школы.  Для этого после третьего урока сделать две кассы обслуживания. Первая будет для 5-8 классов, а вторая - для 9-11 классов.
· «Битвы классов». Было бы неплохо устраивать больше  интеллектуальных битв между классами. Конкуренция всегда помогает развитию. Благодаря таким мероприятиям, классы лучше узнавали бы друг друга, приобретали командный дух, развивались и проявляли себя в различных областях.
· «Самые «взрослые» ученики». Для наших младших классов , которые у нас активные ребята, я хочу вместе с другими старшеклассниками проводить интересные интеллектуальные и спортивные игры для того ,чтобы они немного отвлекались от учебы, так как они еще не очень привыкли сидеть за партами, это поможет им быстрее втянуться в школьную жизнь.
· «Порядок в школе». Обязать учеников самим следить за порядком в школе, дежурным классам улучшить контроль за дисциплиной на переменах, особенно в начальных классах, чтобы понизить риск неприятных инцидентов.
Я могу стать тем человеком, который бы реализовал основные задачи школы, подняв ее на более высокий уровень среди других школ.
Голосуйте за Буласову Валерию.


